
Приложение Б 
(обязательное) 

 
Определение коэффициента сложности производства 

 
 

К пр = 1 – 3 
 
1 – простейшая организационная линейная структура, у которой вертикальные 
организационно-распорядительные связи совпадают с функционально-
информационными связями (рис 1а); 
 
2 – разветвленная структура, у которой кроме вертикальных организационно- 
распорядительных связей в условиях реального предприятия существует еще 
множество горизонтальных функционально-информационных связей между 
отдельными структурными элементами (рис 1б)  
или наличие в организации двух производственных площадок, расположенных на 
незначительном расстоянии друг от друга (в одном населенном пункте); 
 
3 – наличие в организации двух  и более производственных площадок, 
расположенных на значительном расстоянии друг от друга (в разных населенных 
пунктах). 
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Рис. 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


